BHE®R CADY O vO— K-Sy JbocHEk slLEabiEE. fi—LX—TUh5 | www.iwata-fa.jp

'S ~ : -
1 DAvhFRI 24 B H4 757 | RoHS2 >
B TBERS—o5vTL—t | e oS E e
IS5 TUIN—tDlcsh. TEE U TEBICHEDMFHTEEZ I, Il:ﬂ 011001

RHIARD 7 P E LK D DBV THRESDITITETRE.
DAy FEDRINEFRALTI STy MIEZROD IS T ENTEFX T,

L) SUS304
HEEs| ME FEAE L EXI
J4E(SUS304/EY 77> a— R 1A n -
C |#sdsc mw |77770 K
X U (SUM22L,  B#s) SCK1015 € TN ©

LR (ES M HR b HEEE)

74 E (SUS304) 118

. 95T LIN—1K
5 | AFrLA SUS304 Z UEB(SUS303)

LAN—B(EHRLAH R b HEER)

PAE10mm. 1815mm, B BN —TL—

Be(777Lv=) E mm

BaE & =
® | sun-s- Il P
-l 2 [l — 1T
© ol | 9 |' 4 —g}
Y 2-M '
(] [ AMIE

T
45
+

DB HT
—{=]
|
1
|
iy
N
N
»

S g =
L/2 g %

0.1 ~—LTo0[A]

¢d

(F)

HImEICEOBAME FMICHTTIERZE N,

7 : SCK 1015 TN
12 (1538 |15 | 233 (M4 | 10 | 7 [121]105/50 | M6x25 |SCK 1215 ITN() | 2,200 | 3,200
7

15 | 15| 40 |17 | 211 | M5 | 12 12112 |63.4| M6x32 |SCK 1515[ JTN(C) | 2,300 | 3,400
16 | 15| 42 |17 | 247 | M5 | 12 | 7 |121|12 |545| M6x32 | SCK 1615 JTNC | 2,300 | 3,400
20 |15 46 185|273 | M5 | 15 |10 |12.1|14 |55 | M6x32 |SCK 2015 ITN() 2,400 | 3,800
25 | 15 | 50 | 21 271 (M5 | 20 [11 [|12.1|165|556| M6x32 |SCK 2515 JTN() | 2,500 | 4,200
30|15 56 [235| 305 | M6 | 21 |105|121|19 |59.1| M6x40 | SCK 3015 ITN() 2,650 | 4,700

' 35 |20 | 65 |26 | 39 M6 | 23 |10.7 [14.1|22.5|60.7| M6x40 |SCK 3520 ]TN()| 2,850 | 5,200
‘ 40 | 20 | 70 | 30 361 (M6 | 26 |126 141|25 |65.4| M6x50 |SCK 4020 JTN(C| 3,050 | 6,100
50 | 20 | 85 | 37 418 | M6 | 28 | 145 141|295 72.7| M6x50 |SCK 5020 TN 3,550 | 7,300

iwata



